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Conversa musical

Parabéns alunos e pais pelos instrumentos musicais construídos, foi muito legal ver o empenho e a criatividade de cada família, utilizando os materiais disponíveis em suas casas para criar os mais variados instrumentos. Assim como a maioria das atividades, essa vai precisar ser adaptada em cada casa, com cada faixa etária, mas como esta atividade é uma conversa, precisará de, pelo menos, mais um participante. Afinal, é possível conversar sozinho? Agora precisaremos usar nossa criatividade de uma maneira diferente.

Utilizando os instrumentos criado por vocês, uma pessoa criará um pequeno ritmo (improvisando). O ritmo pode começar bem curto e ficando um pouco maior conforme forem entendendo a brincadeira. A outra pessoa, que ouviu, deve imitar o ritmo da mesma maneira, com o mesmo número de sons. É preciso pensar: quantas vezes ele tocou? E: como ele tocou? Em seguida, a pessoa que imitou cria um novo ritmo para continuar a brincadeira e assim sucessivamente.

Principalmente no caso dos bebês e crianças bem pequenas é importante que eles tenham um instrumento ou uma baqueta apenas para eles (e essa atividade tende a ser melhor com um tambor, do que com um chocalho). Provavelmente, eles não criarão um ritmo para os pais imitarem (ou outra pessoa) ma,s eu já cheguei a desenvolver essa atividade com o berçário e, mesmo nessa etapa, eles podem responder aos estímulos: hora de tocar, hora de parar; e conseguem até imitar um ritmo bem simples. Enfim, cada experiência será diferente e igualmente válida.

Estarei enviando um vídeo no grupo de WhatsApp para exemplificar a atividade (para os que puderem assistir) e, se ainda ficarem dúvidas, podem perguntar no grupo. Peço também que encaminhem um vídeo realizando um pedacinho dessa atividade. Veja bem, o vídeo não deve ser a finalidade da atividade, por isso não é o mais importante, mas é a única maneira que temos para acompanhar a realização das atividades.

Se cuidem!

